OLIHKA AKOCTI
HABKOJINIITHBOI'O CEPE/IOBHUIIA
2.1. Atmocdepa

1. IIpu aGcop6birii SO, BanHsHuM MojokoM (Ca(OH)z) nornunaetses 0,6 kr SO».
CKUIbKM BUTPAYEHO JITPIB BAIHSHOTO MOJIOKA, SIKIIO KOHUEeHTpauis oro 10 %
(mac.), aryctuna 1,12 r/mn?

2. T'azoBa cymim mictuth CO2, CO, O2, 1 N2. IIpu ananizi 100 mu cyminri MeToaom
XIMIYHOTO MOTJIMHAHHS OTPUMAHO HACTYITHI pe3yJIbTaTH:

KomnoneHT KinpKicTh ra3y micisi MOrJuHaHHS, MJI
CO2 83,2
O, 82,4
CO 75,6
N2 75,6

Busnauntu KinbKicHUN ckiaj cyMimni (B 00'eMHuX %), SIKIIO BigOYBa€eThCs
MOCJTIZIOBHE TIOTJIMHAHHS Ta31B 13 cyMili, a N2 He OrJTMHAEThCS.

3. IIpu BnosmtoBanHi SO, amiaunow Boaow (NHsOH) normunaerscsa 0,8 xr SOo.
CKUIbKM BUTpaA4eHoO JITPIB aMiayHOi BOJAM, SIKIIO KoHueHTtpanisa il 10 % (mac.), a
ryctusa 0,958 r/mn?

4. Cxinbkn M® Metany (CH4) MOXKHA OfiepkKaTH IIPU KaTaliTUYHOMY TifpyBaHHI
10 M3 mpoMHUCIIOBOro Tasy, mo MicTUTh 15 % (06.) OKCHIy ByrIeno.

5. IIpu abcopOii xs10py 13 MPOMKCIOBOTIO rasy, 1o Mictiutb 10 % 06. Cl, BuTpadeno
10 11 10 % mac. pozunny NaOH ryctunoro 1,1 r/mu. Ckinbku M3 IpOMHCIOBOTO a3y
IPOITYIIEHO Yepe3 abcopOeHT?

6. Jlis moriMHAHHS ABOOKHCY a30Ty TrasH, IO BIIXOIATh, 0OPOOJSIOTH BOIOIO.
Pospaxyiite, ckinbku miTpiB NO2 MiCTHTBCA y 1 71 ra3iB, 0 BiAXOIATh, SIKIIO IMPH
nponymenni 100 1 ra3y dyepe3 5 1 Boau ojaepxkanu 5 kr 1%-1o po3unHy a30THOL
KHUCJIOTH?

7. Po3paxyBatu macy CO; sikmii moctymae B atMocdepy Mpu cnamoBaHHI 2,7 T
KOKCY, SIKIIIO CTYITIHb OYMCTKHU Ta3y CTAaHOBHUTH 75 %.



